Уведомление
о проведении общественных обсуждений
по объекту государственной экологической экспертизы, содержащему предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия (Минприроды РБ) уведомляет о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы по документации: «Материалы, обосновывающие лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов на территории Республики Бурятия, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения, на период с 1 августа 2025 года по 1 августа 2026 года».
1. Заказчик (исполнитель) работ по оценке воздействия на окружающую среду:
[bookmark: _GoBack]Республиканская служба по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, контролю и надзору в сфере природопользования (Бурприроднадзор), ОГРН 1100327001004, ИНН 0326489370;
адрес в пределах места нахождения: 670034, Республика Бурятия, г. Улан-удэ, ул. Революции 1905 Года, д. 11а, 3 этаж.
контактная информация: тел. 8 (3012) 44-44-97,  .
2. Наименование уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений:
Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия (Минприроды РБ): 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Революции 1905 г., 11 а, 
тел.: +7-3012-44-16-15, e-mail: info@mpr.govrb.ru 
Контактные лица: Борголова Татьяна Викторовна – главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и сохранения биоразнообразия, 
тел: 8 (3012) 55-29-42 (доб. 140), e-mail: Borgolova.t@mpr.govrb.ru;
Мушталев Владимир Анатольевич – начальник отдела государственной экологической экспертизы и сохранения биоразнообразия, тел: 8 (3012) 55-29-42 (доб. 141), e-mail: Mushtalev.v@mpr.govrb.ru
3. Наименование объекта обсуждений:
[bookmark: _Hlk193879458]Материалы, обосновывающие лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов на территории Республики Бурятия, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения, на период с 1 августа 2025 года по 1 августа 2026 года.
4. Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Добыча охотничьих ресурсов в Республике Бурятия в сезоне охоты 2025-2026 годов в пределах планируемого лимита добычи.
5. Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:
регулирование использования охотничьих ресурсов в Республике Бурятия.
6. Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности:
закрепленные, общедоступные охотничьи угодья и иные территории Республики Бурятия.
7. Контактные данные (телефон и адрес электронной почты ответственных лиц со стороны Бурприроднадзора):
Доржиева Г.Б. – аналитик отдела учета и воспроизводства объектов животного мира, отнесённых к объектам охоты,
тел. 8 (3012) 44-44-97 (доб. 943), e-mail: info@rsbpn.govrb.ru.
8. Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений:
Бурприроднадзор: 670034, Республика Бурятия г. Улан-Удэ, ул. Революции 1905 Года, д. 11а, 3 этаж, каб. 409; 
дата открытия доступа: 4 апреля 2025 года;
срок доступности объекта обсуждений: с 4 апреля по 4 мая 2025 года;
дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней, с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 (понедельник- четверг), с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 (пятница).

Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия (Минприроды РБ): 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Революции 1905 г., 11 а, каб. 312;
Понедельник-четверг, с 08.30 ч. до 17.30 ч., обед 12.00-13.00 ч., в пятницу - с 08.30 ч до 16.30 ч.
срок доступности объекта обсуждений: с 4 апреля по 4 мая 2025 года;

9. Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет»:
Сайт Министерства природных ресурсов и экологии Республики Бурятия (Минприроды РБ): https://egov-buryatia.ru/mpr/activities/directions/obyavleniya-o-provedenii-obshchestvennykh-slushaniy.php?clear_cache=Y
Сайт Бурприроднадзора: https://egov- uryatia.ru/rsbpn/obshchestvennye-obsuzhdeniya/
10. Срок размещения объекта общественных обсуждений в сети «Интернет»:
с 4 апреля по 4 мая 2025 года.
11. Информация о возможности проведения общественных слушаний по инициативе граждан:  Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объектов общественных обсуждений путем направления в Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия (Минприроды РБ) соответствующей инициативы в произвольной форме.
12. Способ направления замечаний и предложений:
Предложения и замечания направляются в установленный срок в письменной форме или в форме электронного документа в адрес Министерства природных ресурсов и экологии Республики Бурятия (Минприроды РБ): 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Революции 1905 г., 11 а, тел.: +7-3012-44-16-15, e-mail: info@mpr.govrb.ru, с указанием Ф.И.О., даты рождения, адреса места жительства (регистрации), телефона, e-mail (при наличии), согласие на обработку персональных данных и на участие в подписании протокола общественных обсуждений.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола с учетом положений абзаца первого пункта 41 и пунктов 42 - 44 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду». 
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении вышеуказанных сведений, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений уполномоченным органом делается соответствующая отметка. В таком случае предложения и замечания обязательному рассмотрению заказчиком (исполнителем) не подлежат. 

